

ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ

5 НА ЦЕЛИНЕ

У директора Акмолинского областного драматического театра имени Горького Н. Стаховского мы увидели необычную карту области. Вся она густо испещрена извилистыми красными, синими и зелеными линиями.

— По этим маршрутам скоро поедут наши театральные бригады, — объясняет Н. Стаховский, — они будут гастролировать в 14 районах.

Всего четыре года существует Акмолинский театр, и каждый летний сезон — с мая по сентябрь — его артисты выезжают в колхозы и совхозы. За это время они дали в селах более тысячи спектаклей.

В прошлом году на целине побывало четыре такне бригады, нынче отправляется пять.

Недавно в театре прошла премьера пьесы «Горячие сердца». Ее автор — преподаватель Акмолинского сельскохозяйственного института Л. Куперштох — взял сюжет из жизни целинного совхоза.

В. БРАДЛЕ.

Акмолинск.

На снимке: рабочий момент репетиции пьесы.



радский проспект, 17. ТЕЛЕФОНЫ: для справок Д 0-03-05; секретариат Д 1-38-05; экономики колхозов и совхозов Д 1-38-03; сельскохозяйственно-зональных полос Д 1-93-48; культуры и быта Д 1-38-05; информации и сельноров Д 0-03-75; корреспондентской сети Д 0-02-75; иллюстрационная Д 3-34-58, Д 3-34-57, Д 3-11-16.

графия газеты «Правда» имени И. В. Сталина.

«СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ»

г. Москва

5 МАЯ 1960